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Resultados

Encuesta 257746

Número de registros en esta consulta: 38
Total de registros en esta encuesta: 38
Porcentaje del total: 100.00%
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Resumen para A11

Edad

Opción Cuenta Porcentaje

16 a 25 años (A1) 0 0.00%  
25 a 50 años (A2) 12 31.58%  
mayor de 50 años (A3) 24 63.16%  
Sin respuesta 2 5.26%  
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Resumen para A11
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Resumen para A12

Sexo

Opción Cuenta Porcentaje

Mujer (A1) 23 60.53%  
Hombre (A2) 13 34.21%  
Sin respuesta 2 5.26%  
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Resumen para A12

Sexo
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Estadísticas rápidas
Encuesta 257746 'Proceso Participativo Plan Estratégico de Artesanía de C-LM 2023-2027'

Resumen para A13

Provincia

Opción Cuenta Porcentaje

Albacete (A1) 2 5.26%  
Ciudad Real (A2) 2 5.26%  
Cuenca (A3) 2 5.26%  
Guadalajara (A4) 12 31.58%  
Toledo (A5) 18 47.37%  
Otras provincias (A6) 0 0.00%  
Sin respuesta 2 5.26%  
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Encuesta 257746 'Proceso Participativo Plan Estratégico de Artesanía de C-LM 2023-2027'

Resumen para A14

Tamaño del municipio de residencia

Opción Cuenta Porcentaje

Población menor de 500 habitantes (A1) 4 10.53%  
Población de 500 a 2.000 habitantes (A2) 8 21.05%  
Población de 2.000 a 10.000 habitantes (A3) 10 26.32%  
Población de 10.000 a 50.000 habitantes (A4) 3 7.89%  
Población mayor de 50.000 habitantes (A5) 11 28.95%  
Sin respuesta 2 5.26%  

                                        página 8 / 39



Estadísticas rápidas
Encuesta 257746 'Proceso Participativo Plan Estratégico de Artesanía de C-LM 2023-2027'

Resumen para A14

Tamaño del municipio de residencia
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Estadísticas rápidas
Encuesta 257746 'Proceso Participativo Plan Estratégico de Artesanía de C-LM 2023-2027'

Resumen para B4

¿Conoce las funciones que desarrolla la Dirección General de Turismo, Comercio y Artesanía en materia
de artesanía?

Opción Cuenta Porcentaje

Si (A2) 19 50.00%  
No (A3) 13 34.21%  
No sabe / No contesta (A4) 4 10.53%  
Sin respuesta 2 5.26%  
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Resumen para B4

¿Conoce las funciones que desarrolla la Dirección General de Turismo, Comercio y Artesanía en materia
de artesanía?
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Resumen para B3

¿Conoce la normativa autonómica en materia de artesanía actualmente en vigor?

Opción Cuenta Porcentaje

Si (A2) 15 39.47%  
No (A3) 16 42.11%  
No sabe / No contesta (A4) 3 7.89%  
Sin respuesta 4 10.53%  
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Resumen para B3

¿Conoce la normativa autonómica en materia de artesanía actualmente en vigor?
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Resumen para B1

¿Desarrolla una actividad artesanal u oficio artesano en Castilla-La Mancha?

Opción Cuenta Porcentaje

Si (A1) 24 63.16%  
No (A2) 10 26.32%  
No sabe / No contesta (A3) 1 2.63%  
Sin respuesta 3 7.89%  
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Resumen para B1

¿Desarrolla una actividad artesanal u oficio artesano en Castilla-La Mancha?
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Resumen para B2

¿Está inscrito en alguna asociación de artesanos en Castilla-La Mancha?

Opción Cuenta Porcentaje

Si (A2) 14 36.84%  
No (A3) 21 55.26%  
No sabe / No contesta (A4) 0 0.00%  
Sin respuesta 3 7.89%  
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Resumen para B2

¿Está inscrito en alguna asociación de artesanos en Castilla-La Mancha?
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Resumen para B5

¿Conoce la existencia del carné de artesano y el título de empresa artesana de Castilla-La Mancha?

Opción Cuenta Porcentaje

Si (A1) 28 73.68%  
No (A2) 7 18.42%  
No sabe / No contesta (A3) 1 2.63%  
Sin respuesta 2 5.26%  
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Resumen para B5

¿Conoce la existencia del carné de artesano y el título de empresa artesana de Castilla-La Mancha?
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Encuesta 257746 'Proceso Participativo Plan Estratégico de Artesanía de C-LM 2023-2027'

Resumen para B6

¿Conoce las ayudas que convoca anualmente la Dirección General de Turismo, Comercio y Artesanía,
para la digitalización y para la promoción de la actividad comercial y productiva del sector artesano de

Castilla-La Mancha?

Opción Cuenta Porcentaje

Si (A1) 20 52.63%  
No (A2) 14 36.84%  
No sabe / No contesta (A3) 2 5.26%  
Sin respuesta 2 5.26%  
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Resumen para B6

¿Conoce las ayudas que convoca anualmente la Dirección General de Turismo, Comercio y Artesanía,
para la digitalización y para la promoción de la actividad comercial y productiva del sector artesano de

Castilla-La Mancha?
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Resumen para B7

¿Ha participado en algún proyecto que haya llevado a cabo a cabo la Dirección General de Turismo,
Comercio y Artesanía para promocionar la artesanía de Castilla-La Mancha?

Opción Cuenta Porcentaje

Si (A1) 17 44.74%  
No (A2) 17 44.74%  
No sabe / No contesta (A3) 2 5.26%  
Sin respuesta 2 5.26%  
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Resumen para B7

¿Ha participado en algún proyecto que haya llevado a cabo a cabo la Dirección General de Turismo,
Comercio y Artesanía para promocionar la artesanía de Castilla-La Mancha?
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Resumen para B8

¿Considera que las actuaciones llevadas a cabo por la Dirección General de Turismo, Comercio y
Artesanía para promocionar la artesanía de Castilla-La Mancha han contribuido a dar visibilidad al sector

artesano de la región?

Opción Cuenta Porcentaje

Si (A1) 17 44.74%  
No (A2) 10 26.32%  
No sabe / No contesta (A3) 9 23.68%  
Sin respuesta 2 5.26%  
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Resumen para B8

¿Considera que las actuaciones llevadas a cabo por la Dirección General de Turismo, Comercio y
Artesanía para promocionar la artesanía de Castilla-La Mancha han contribuido a dar visibilidad al sector

artesano de la región?
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Resumen para B9

¿Echa en falta un espacio de visibilización de todas las actuaciones que se llevan a cabo por la Dirección
General de Turismo, Comercio y Artesanía en materia de artesanía de Castilla-La Mancha?

Opción Cuenta Porcentaje

Si (A1) 30 78.95%  
No (A2) 4 10.53%  
No sabe / No contesta (A3) 2 5.26%  
Sin respuesta 2 5.26%  
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Resumen para B9

¿Echa en falta un espacio de visibilización de todas las actuaciones que se llevan a cabo por la Dirección
General de Turismo, Comercio y Artesanía en materia de artesanía de Castilla-La Mancha?
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Encuesta 257746 'Proceso Participativo Plan Estratégico de Artesanía de C-LM 2023-2027'

Resumen para B10

¿Tiene dificultades para relacionarse electrónicamente con las Administraciones Públicas?

Opción Cuenta Porcentaje

Si (A1) 12 31.58%  
No (A2) 23 60.53%  
No sabe / No contesta (A3) 1 2.63%  
Sin respuesta 2 5.26%  
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Resumen para B10

¿Tiene dificultades para relacionarse electrónicamente con las Administraciones Públicas?
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Resumen para B11

¿Considera que existe excesiva burocracia en la gestión de los trámites administrativos en materia de
artesanía?

Opción Cuenta Porcentaje

Si (A1) 24 63.16%  
No (A2) 5 13.16%  
No sabe / No contesta (A3) 7 18.42%  
Sin respuesta 2 5.26%  
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Resumen para B11

¿Considera que existe excesiva burocracia en la gestión de los trámites administrativos en materia de
artesanía?
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Encuesta 257746 'Proceso Participativo Plan Estratégico de Artesanía de C-LM 2023-2027'

Resumen para B12

¿Cree que una relación constante y fluida entre la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha y los
representantes del sector artesano de Castilla-La Mancha ayuda a mejorar la competitividad y

rentabilidad de dicho sector en la región?

Opción Cuenta Porcentaje

Si (A1) 26 68.42%  
No (A2) 7 18.42%  
No sabe / No contesta (A3) 2 5.26%  
Sin respuesta 3 7.89%  
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Resumen para B12

¿Cree que una relación constante y fluida entre la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha y los
representantes del sector artesano de Castilla-La Mancha ayuda a mejorar la competitividad y

rentabilidad de dicho sector en la región?
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Resumen para B13

¿Considera que es prioritario incorporar instrumentos participativos en los que el sector artesano de la
región pueda plantear las iniciativas o las actuaciones que estime necesarias para la artesanía de Castilla-

La Mancha?

Opción Cuenta Porcentaje

Si (A1) 34 89.47%  
No (A2) 1 2.63%  
No sabe / No contesta (A3) 1 2.63%  
Sin respuesta 2 5.26%  
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Resumen para B13

¿Considera que es prioritario incorporar instrumentos participativos en los que el sector artesano de la
región pueda plantear las iniciativas o las actuaciones que estime necesarias para la artesanía de Castilla-

La Mancha?
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Resumen para B14

¿Sabe si se ha puesto en marcha algún plan, instrucción, estrategia o protocolo en materia de artesanía?

Opción Cuenta Porcentaje

Si (A1) 12 31.58%  
No (A2) 12 31.58%  
No sabe / No contesta (A3) 12 31.58%  
Sin respuesta 2 5.26%  
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Resumen para B14

¿Sabe si se ha puesto en marcha algún plan, instrucción, estrategia o protocolo en materia de artesanía?
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Resumen para B15

¿Cree que la aprobación de un Plan Estratégico de Artesanía en Castilla-La Mancha ayudaría a impulsar,
dinamizar y proteger al sector artesano de la región?

Opción Cuenta Porcentaje

Si (A1) 30 78.95%  
No (A2) 3 7.89%  
No sabe / No contesta (A3) 3 7.89%  
Sin respuesta 2 5.26%  
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Resumen para B15

¿Cree que la aprobación de un Plan Estratégico de Artesanía en Castilla-La Mancha ayudaría a impulsar,
dinamizar y proteger al sector artesano de la región?
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